
O ανιχνευτής μετάλλων VIKING 5 είναι ιδιαίτερα εύκολος στο χειρισμό, με μόνο 2 απλά ρυθμιστικά
κουμπιά συντονισμού. Προσφέρει εξαιρετική ευαισθησία σε αντικείμενα από χρυσό, ασήμι και χαλκό,
ενώ ταυτόχρονα απορρίπτει τα μικρά αντικείμενα σιδήρου όπως καρφιά κα.
Συχνά επαινείται για την ικανότητα να ανιχνεύει επιθυμητά αντικείμενα σε εδάφη με πολύ υψηλή
περιεκτικότητα σε φυσικό μετάλλευμα, ή σε σημεία όπου η ανθρώπινη δραστηριότητα έχει μολύνει
με υπερβολική σκουριά. Αυτό το καταφέρνει με το συνδυασμό της υψηλής συχνότητας εκπομπής
και της στατικού ( δηλ. χωρίς την απαίτηση συνεχής κίνησης του δίσκου ) τρόπου έρευνας.
"Χωρίς κίνηση" σημαίνει ότι ο καθένας μπορεί να ερευνάει με τη δικιά του ταχύτητα κίνησης δίσκου
για τη κάλυψη του εδάφους, ακόμη και ακίνητος δηλαδή ο ανιχνευτής θα εντοπίζει στόχους.
Συγκριτικά οι ανιχνευτές μετάλλων που λειτουργούν "με κίνηση" δίσκου, αν και πολλαπλάσιας αξίας,
σε αυτά τα σημεία αδυνατούν να ανιχνεύσουν και παράγουν πολλά ψευδή-κοφτα σήματα.
Η κίνηση δίσκου δυσχεραίνει την έρευνα σε δύσβατους χώρους με αποτέλεσμα αν κινείται αργά
ο ανιχνευτής μέσα σε θάμνους, βράχια, τρύπες να χαθούν στόχοι.
Επίσης η ίδια η νοοτροπία της κίνησης παροτρύνει για μια όχι τόσο μεθοδική-συστηματική έρευνα.
Ανιχνεύοντας σε χωρίς κίνηση, βρίσκουμε άμεσα το επίκεντρο του στόχου και ορίζουμε την επιφάνεια
που καλύπτει, έτσι προσδιορίζουμε το μέγεθος του αντικειμένου, καθώς τα μικρά αντικείμενα
παράγουν σύντομο ήχο, μικρής διάρκειας καθώς σαρώνουμε το δίσκο επάνω τους, ενώ αντίθετα
τα μεγάλα αντικείμενα ήχο σε εκτεταμένη επιφάνεια εδάφους. Ο τρόπος λειτουργίας χωρίς κίνηση
δίσκου σε συνδυασμό με την υψηλή συχνότητα εκπομπής προσφέρουν επίσης έρευνα χωρίς ψεύτικες
ηχητικές ενδείξεις στη βρεγμένη άμμο με αλατόνερο, ένα σημείο όπου πολλοί ανιχνευτές δουλεύουν
με δυσκολία.

Μαζί με ένα εξαιρετικό ρεκόρ επιτυχιών, αυτοί είναι οι λόγοι για τους οποίου οι ανιχνευτές μετάλλων
VIKING 5 έχουν εγκαθιδρυθεί στην αγορά. Αντιπροσωπεύει εξαιρετική σχέση τιμής προς απόδοση!

Ανιχνευτής μετάλλων Viking 5 - Χαρακτηριστικά
* Ξεκούραστη ανίχνευση «χωρίς κίνηση»

* 2 απλά ρυθμιστικά κουμπιά βάθους
* Απορρίπτει σιδερένια αντικείμενα

* Ενσωματωμένο αδιάβροχο μεγάφωνο
* Υποδοχή ακουστικών

* Τηλεσκοπική ανατομική ράβδος
* Μήκος σε έκταση 136 εκ, σε συστολή 74 εκ

* Συχνότητα λειτουργίας 25 ΚΗz
* Αδιάβροχος μονωμένος 20.5 εκ. (8") δίσκος DD

* 20 ώρες λειτουργία από μπαταρία 9 βολτ
* Bάρος 1 kg

Οι ανιχνευτές μετάλλων VIKING 5
εξελίχθηκαν από ένα ηλεκτρονικό
κύκλωμα το οποίο
πρωτοπαρουσιάστηκε το 1976,
και άντεξαν τη δοκιμασία του
χρόνου προσφέροντας
απαράμιλλά χαρακτηριστικά,
τόσο για αρχάριους όσο και
για τον ποιο προχωρημένους
χειριστές.

Αδιαμφησβήτητα οι ανιχνευτές
μετάλλων VIKING 5 είναι από τους
ποιο επιτυχημένους όλων των
εποχών σε επίπεδο πωλήσεων.



ΜΟΝΟ 2 ΚΟΥΜΠΙΑ:

1. FINE TUNING: λεπτομερής ρύθμιση
2. COARSE TUNING: χονδρική ρύθμιση

ρυθμίζουμε και τα δυο κουμπιά για απόρριψη παρασίτων από το έδαφος

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ:

κάλυμμα δίσκου σάκος μεταφοράς ακουστικά
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